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Luonnon vakioita;
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Suure Tunnus| Arvo Yksikkd
Valonnopeus C 299792458 m/s
Tyhjon permittiivisyys o | 410’ H/m
Tyhjon permeabiliteetti & ° | F/m
yhonp ° | 88542102 =10
36mn
Sahkomagnetiikan kaavoja:
Liikkuvaan varaukseen kohdistuva voimaF =q(U xB)
Aineen sisdinen impedanssi . _\/E
&
Hyvé johde o>
Hyva eriste gk

Vektorimatematiikan kaavoja:

ABxC=BICxA=C[AxB

Ax(BxC)=B(ALC)-C(AB)

0O(U +Vv)=0U +0OV
O0A+B)=0A+0B
Ox(A+B)=0xA+0xB
O0VA) =(0OV)A+V (OA)
Ox(VA)=(0OV)xA+V (OxA)

OfAxB)=BOxA)-AdOxB)

oov)=0%v
Ox(OxA)=0(0)-0%A
Ox(0OV)=0

O0O0xA)=0

[,00Adv =¢_A[ES (Divergenssiteoreen

IS Ox AS = Sﬁc ALl (Stokesin teoreema



SATE1060 Staattinen kenttateoria / tenttikaavasto

Gradientti, divergenssi, roottori ja Laplacen operaattorit
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